A MUNKAERŐ PIACI, FOGLALKOZÁSI REHABILITÁCIÓS SZOLGÁLTATÁSÁRA JELENTKEZŐ 
MUNKAERŐPIACI, FOGLALKOZÁSI REHABILITÁCIÓS SZOLGÁLTATÁSOKAT IGÉNYBE VEVŐ 
ÜGYFELEK SZEMÉLYES ADATAINAK KEZELÉSE

ADATKEZELÉSI TÁJÉKOZTATÓ ÉS HOZZÁJÁRULÁS

	Adatkezelés megnevezése
	A Kézenfogva Alapítvány munkaerő piaci, foglalkozási rehabilitációs szolgáltatását igénybe vevő személyek személyes adatainak kezelése

	Adatkezelő megnevezése
	Neve: Kézenfogva Alapítvány
Székhelye: 1093 Budapest, Lónyay u. 19.
Adószáma: 18050495-2-43
Képviseli: Pordán Ákos
Nyilvántartási száma: Fővárosi Törvényszék 01-01-0004129
e-mail cím:kezenfogva@kezenfogva.hu
web: www.kezenfogva.hu
Telefonszám: 06-1-215-5213

	Az adatkezelés célja
	· Az érintett hozzájárulásán alapuló adatkezelés révén a szolgáltatásba történő jelentkezés feltételeiről tájékoztatás, a jelentkező regisztrálása
· Az érintett hozzájárulásán alapuló adatkezelés révén kapcsolatfelvétel, interjú felvétel, felmérések, tesztek elvégzése, tanácsadás, munkaerőpiaci szolgáltatás nyújtása:
· egyéni tanácsadás
· foglalkozási rehabilitációs tanácsadás
· foglalkozási rehabilitációs munkatanácsadás
· foglalkozási rehabilitációs álláskeresési tanácsadás
· foglalkozási rehabilitációt elősegítő pszichológiai tanácsadás
· foglalkozási rehabilitációs mentori szolgáltatás
· csoportos tanácsadás
· foglalkozási rehabilitációs célú munkaközvetítés (az Mmtv. 8. § (1) bekezdés b) pontjának megfelelően a megváltozott munkaképességű személy megfelelő munkahelyen történő elhelyezkedése érdekében a rehabilitációs célú munkaközvetítést célozza)
· munkaközvetítés
· Munkaerőpiaci szolgáltatás (munkaerő közvetítés) igénybevételére irányuló megállapodás megkötése és teljesítése, a szolgáltatást igénybe vevők eredményes munkaerőpiaci támogatása, a megállapodásból eredő jogok gyakorlása és kötelezettségek teljesítése 
· Ha az érintett természetes személlyel nem jön létre munkaerő piaci, foglalkozási rehabilitációs szolgáltatásra megállapodás a Kézenfogva Alapítvánnyal, de az érintett kifejezetten hozzájárul ahhoz, hogy a Kézenfogva Alapítvány az adatait a további lehetőségek kiajánlása végett tovább kezelje akkor az adatkezelési cél a további lehetőségek kiajánlása illetve a Kézenfogva Alapítvány és a természetes személy között esetlegesen létrejövő jogviszonyból származó jogok gyakorlása, kötelezettségteljesítés


	Az adatkezelés jogalapja
	· A Kézenfogva Alapítvány által nyújtott munkaerő piaci, foglalkozási rehabilitációs szolgáltatás  igénybevételével összefüggő személyes adatok esetében adatkezelés jogalapja hogy az ügyfelünk a megkeresésével hozzájárulását adta a személyes adatai kezeléséhez [GDPR 6. cikk (1) bekezdés a) pont] 
· A különleges adatok esetében adatkezelés jogalapja az ügyfélnek a szolgáltatás igénybevételével összefüggésben tett kifejezett hozzájáruló nyilatkozata [GDPR 9. cikk (2) bekezdés], illetve ennek hiányban az, hogy az adatkezelés az ügyfeleink jogi igényeinek előterjesztése, érvényesítése, illetve védelme érdekében szükséges [GDPR 9. cikk (2) bekezdés f) pont], 
· Az adatkezelés nonprofit szervezet megfelelő garanciák mellett végzett jogszerű tevékenysége keretében történik, azzal a feltétellel, hogy az adatkezelés kizárólag olyan személyekre vonatkozik, akik a szervezettel rendszeres kapcsolatban állnak a szervezet céljaihoz kapcsolódóan, és a személyes adatokat az érintettek hozzájárulása nélkül nem teszik hozzáférhetővé a szervezeten kívüli személyek számára (GDPR 9. cikk (2) bekezdés d) pont)
· Az adatkezelés az adatkezelőre vonatkozó jogi kötelezettség teljesítéséhez szükséges. Az adatkezelés jogalapját a következőknek az uniós jog, vagy tagállami jog határozza meg. Ilyennek tekinthető hogy hogy az Alapítvány tevékenységéről adományozói audit során számot tudjon adni (GDPR 6. cikk (1) bekezdés c) pont)
· Az adatkezelés az érintett vagy egy másik természetes személy létfontosságú érdekeinek védelme miatt szükséges (GDPR 6. cikk (1) bekezdés d) pont)
· Az adatkezelés az adatkezelő vagy egy harmadik fél jogos érdekeinek érvényesítéséhez szükséges. Ilyennek tekinthető például hogy az Alapítványnak az esetleges adományozó követelések esetén jogos érdeke, hogy a szolgáltatás nyújtását bizonyítani tudja (GDPR 6. cikk (1) bekezdés f) pont)

	Az adatkezelő által kezelt személyes illetve különleges adatok felsorolása 
	A munkaerő piaci szolgáltatás keretében személyes és különleges adatokat is kezelünk ügyfeleinkről. 
A hozzánk forduló ügyfeleink személyes adatai közül kezeljük az ügyfél hozzájárulása alapján – amennyiben azt megkapjuk:
1. A munkaerőpiaci szolgáltatás szolgáltatásba történő jelentkezés (regisztráció):
A munkaerő piaci, foglalkozási rehabilitációs szolgáltatásba történő jelentkezés érdekében online felületen és személyesen van lehetőség regisztrálni. 
A jelentkezéskor (regisztráció) kezelt személyes adatok köre:
· név 
· lakóhely, tartózkodási hely
· telefonszám 
· elektronikus levelezési cím 
· önéletrajz adatai
· egyéb, a jelentkező által rendelkezésre bocsátott,  a megváltozott munkaképességre vonatkozó információ
A jelentkezéskor önéletrajzok kezelése során megadott személyes adatokat a Kézenfogva Alapítvány további személy részére nem adja át vagy továbbítja.
Amennyiben nem jön létre az érintett és a Kézenfogva Alapítvány között jogviszony munkaerőpiaci szolgáltatás igénybevételére, a regisztráció, jelentkezés során megküldött anyagok megőrzésére legfeljebb a jelentkezéstől számított 30 napig kerül sor, ezt követően jelentkezési anyag megsemmisítésre kerül, kivéve, ha a jelentkező kifejezetten hozzájárul az önéletrajzának további, legfeljebb 6 hónapig tartó kezeléséhez a szolgáltatás igénybevételével összefüggő értesítés, további lehetőségek kiajánlása illetve a Kézenfogva Alapítvány és a természetes személy között esetlegesen létrejövő jogviszonyból származó jogok gyakorlása, kötelezettségteljesítés céljával.
2. A munkaerőpiaci szolgáltatás igénybevételére irányuló megállapodás megkötése:
Az adatkezelés célja a Munkaerőpiaci szolgáltatás (munkaerő közvetítés) igénybevételére irányuló megállapodás megkötése és teljesítése, a szolgáltatást igénybe vevők eredményes munkaerőpiaci támogatása, a megállapodásból eredő jogok gyakorlása és kötelezettségek teljesítése .
A megállapodás teljesítése keretében az érintett hozzájárulása alapján kezelt személyes adatok köre:
· az ügyfél nevét, születési idejét, születési helyét, az anyja születési nevét, lakóhelyének vagy tartózkodási helyének címét, állampolgárságát
· kapcsolattartási adatként az ügyfél e-mail címét és telefonszámát, valamint 
· a Kézenfogva Alapítvány munkaerő piaci szolgáltatása által nyújtott szolgáltatások igénybevételével összefüggő adatként az ügyfelünk részéről a számunkra átadott iratokat, nyilatkozatokat és egyéb információkat, különösen, de nem kizárólagosan:
· munkaerő-piaci státusz
· TAJ szám
· adószám
· megváltozott munkaképesség (egészségkárosodás) jellege (orvosi diagnózis) kategóriája, százalékos aránya
· oktatás és képzés, korábbi munkahelyek
· Lantegi felmérés eredménye, személyes jellemzők, egészségi állapot (szubjektív is)
· szociális helyzet (családi viszonyok, ellátások, mesterséges és természetes támaszok)
· tanácsadó személyes benyomásai az ügyfélről
· az ügyfél önéletrajza

	Adatfeldolgozók megjelölése
	· Nem kerül sor adatfeldolgozók igénybevételére.

	Adatszolgáltatás (Adattovábbítás)
	· Abban az esetben, ha az Alapítvány a munkaerőpiaci szolgáltatás igénybevételére irányuló megállapodás alapján, a munkaközvetítés eredményeként az érintettet az Alapítvánnyal szerződött partner munkáltatóhoz közvetíti, az Alapítvány a munkavállalással összefüggő adatokat azok tételes felsorolásával, az ügyfél hozzájárulásával átadja az Alapítvánnyal szerződött partner munkáltatónak, aki ezt követően a vonatkozó jogszabályi előírások szerint kezeli az adatokat. Az adattovábbítás címzettjének neve előre konkrétan nem meghatározható, általános csoportismérv alapján: nyílt munkaerőpiaci munkáltatók, amelyek a Kézenfogva alapítvány szerződéses partnerei, és amelyek számára a Kézenfogva Alapítvány vállalja a megváltozott munkaképességű személyek munkaközvetítését.
A munkareőközvetítés céljából megvalósuló adatkezelések, ideértve a Kézenfogva alapítvány és a munkáltató közötti adatszolgáltatásokat is közös adatkezelésnek minősülnek. A közös adatkezelők az egyes adatkezelési tevékenységek kapcsán saját hatáskörükben és felelősségükre kötelesek ellátni az adatkezelési feladatokat a GDPR előírásai szerint (ideértve az érintetti jogok biztosítását - azzal, hogy az érintett a kérelmét bármelyik Félhez benyújthatja - az érintettek tájékoztatását, a felügyeleti hatósággal történő együttműködést, az adatvédelmi felülvizsgálat és szükség esetén hatásvizsgálat elvégezését, adatmegőrzési kötelezettségek teljesítését) 

	Az adatkezeléssel kapcsolatos adatok megőrzési ideje

	· A személyes adatokat a szolgáltatás igénybevételének megszűnésétől számított 5 év elteltével törölni kell, figyelembe véve hogy az adatok felhasználása, a jogszabályok által előírt adatmegőrzési kötelezettség teljesítéséhez szükséges idővel meghosszabbodik.
· A szolgáltatás nyújtása tényének audit során történő igazolásához szükséges adatokat hozzájárulás visszavonása esetében is őrizzük öt évig a GDPR 6. cikk (1) bekezdés c) és f) pontja alapján.
· Ha a fenti határidők leteltekor akár az Adatkezelő, akár az ügyfél, akár más által megindított olyan jogi eljárás lenne folyamatban, aminek során az Adatkezelő igényei előterjesztése, érvényesítése vagy védelme érdekében az adatok kezelésére továbbra is szükség van, úgy az adatok törlésére ezen eljárás jogerős lezárásakor kerül sor.

	Az adatkezelés módja
	· Adatkezelés módja: papír alapú vagy elektronikus nyilvántartás vezetése, illetve személyes adatokon végzett papír alapú vagy elektronikus művelet. 
· Az ügyfelek adatait jelszóval ellátott, külön e célból fejlesztett informatikai adatbázisban tároljuk saját szerveren, a papíron átadott iratokat emellett papír alapon is.
· A rögzített adatok mindegyike tekintetében az adatkezelő a Kézenfogva Alapítvány. Az ügyfél személyes adatait a Kézenfogva Alapítvány vezető tisztségviselői, szerződött jogászai, önkéntesei, illetve állandó megbízottjai meg.
· A kezelt adatokat a Kézenfogva Alapítvány az ügyfél kifejezett előzetes hozzájárulása nélkül semmilyen formában nem teszi hozzáférhetővé a fentiekben felsorolt személyeken kívül.
· A Kézenfogva Alapítvány által nyújtott munkaerőpiaci szolgáltatás igénybevételével összefüggő adatok esetében az adatok, személyes adatnak minősülő információk ügyfél által történő átadásakor az azokat hordozó elektronikus vagy papír alapú dokumentumokat, iratokat és nyilatkozatokat megvizsgáljuk abból a szempontból, hogy azok szükségesek-e a szolgáltatás nyújtásához. Amennyiben iratokat bocsájt rendelkezésünkre, a szolgáltatás nyújtásához nem szükséges iratokat az azokon szereplő adatok rögzítése nélkül visszajuttatjuk az ügyfél számára. 

	Szervezési és biztonsági intézkedéseink az ügyfél adatai védelmében

	· Szervezési és biztonsági intézkedéseink az ügyfél adatai védelmében: A Szolgáltató az érintett személyes adatait megfelelő technikai és egyéb intézkedésekkel védi, valamint biztosítja az adatok biztonságát, rendelkezésre állását, továbbá óvja azokat a jogosulatlan hozzáféréstől, megváltoztatástól, sérülésektől illetve nyilvánosságra hozataltól és bármilyen egyéb jogosulatlan felhasználástól. A technikai intézkedések keretében a Szolgáltató jelszóvédelmet és vírusirtó szoftvereket használ.
· Az adatbiztonság követelményeinek megtartása érdekében az Adatkezelő az Infotörvény rendelkezései alapján fokozottan ügyel az adatbiztonság követelményének megtartására, ennek keretében megtette a megfelelő intézkedéseket a jogosulatlan hozzáférés, megváltoztatás, továbbítás, nyilvánosságra hozatal, törlés vagy megsemmisítés, véletlen megsemmisülés és sérülés, továbbá az alkalmazott technika megváltozásából fakadó hozzáférhetetlenné válás ellen. Ezzel kapcsolatban az Adatkezelő kijelenti, hogy minden munkatársa, aki a fent megjelölt személyes és különleges adatokhoz hozzáfér, köteles az adattitok megőrzésére.
· Az adatkezelő, illetve tevékenységi körében az adatfeldolgozó köteles gondoskodni az adatok biztonságáról, köteles továbbá megtenni azokat a technikai és szervezési intézkedéseket és kialakítani azokat az eljárási szabályokat, amelyek az Infotv. valamint az egyéb adat- és titokvédelmi szabályok érvényre juttatásához szükségesek.

	Az ügyfelet megillető jogok 
	A személyes adat jogosultját megillető jogok: 
Azokat a természetes személyeket, akinek a személyes adatait az Adatkezelő kezeli, az Adatkezelő adatkezelését illetően a következő jogosultságok illetik: 
· tájékoztatáshoz való jog. 
· helyesbítéshez való jog; 
· elfeledtetéshez való jog; 
· adatkezelés korlátozásához való jog; 
· adathordozhatósághoz való jog; 
· tiltakozáshoz való jog. 
Az adatok törlését abban az esetben kérheti, ha Ön szerint az adatkezelés jogellenes, az adatkezelésre már nincs szükség azokból a célokból, amelyek érdekében az adatkezelés folyt, vagy ha az adatokat uniós vagy tagállami jogi kötelezettség alapján törölni kell. 
Téves adatrögzítés vagy adataiban beálló változás esetén természetesen kérheti a kezelt adatok helyesbítését. 
Az adatok kezelése ellen a tiltakozhat is a szolgáltatás nyújtását követően, ebben az esetben az adatait töröljük, kivéve, ha bizonyítani tudjuk, hogy az adatkezelést olyan kényszerítő erejű jogos okok indokolják, amelyek elsőbbséget élveznek az ügyfél érdekeivel, jogaival szemben, vagy amelyek jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez kapcsolódnak. 


	Az ügyfél számára nyitva álló jogorvoslati lehetőségek
	Jogorvoslati lehetőségek: 
Tájékoztatást kérhet a Szolgáltatótól, mint Adatkezelőtől arról, hogy mely személyes adatait milyen célból, milyen módon kezeljük, valamint másolatot kérhet azon személyes adatokról, amelyeket kezelünk. Rendelkezési és hozzáférési jogait – éppen adatainak védelme érdekében – csak előzetes azonosítást követően tudjuk biztosítani. Ezért kérjük, hogy az adatkezeléssel összefüggő kéréseit, nyilatkozatait, panaszait írásban jelentse be, illetve ha ez valamilyen oknál fogva nem lenne lehetséges, akkor a jelen adatkezelési tájékozatóban rögzített e-mai és telefonszámon jelezze az Adatkezelő felé.
Amennyiben a személyes adat jogosultja a személyes adatai kezelése vonatkozásában azt tapasztalja, hogy az Adatkezelő megsérti az adatvédelmi jogszabályokban meghatározottakat, úgy jogai védelme érdekében jogorvoslati kérelemmel fordulhat a területileg illetékes bírósághoz, vagy a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz. 
A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság elérhetőségei: 
Székhely: 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C. 
Telefon: +36 (1) 391-1400 
Fax: +36 (1) 391-1410 
Elektronikus elérhetőség: ugyfelszolgalat@naih.hu 
Weboldal: http://naih-hu
Az Érintett a jogainak megsértése esetén az adatkezelő ellen bírósághoz fordulhat. A pert az Érintett - választása szerint - a lakóhelye vagy tartózkodási helye szerint illetékes törvényszék előtt is megindíthatja. A bíróság az ügyben soron kívül jár el. Az eljárás illetékmentes. Az illetékes bíróságról itt tájékozódhat:
http://birosag.hu/ugyfelkapcsolati-portal/illetekessegkereso





Adatkezelési nyilatkozat
munkaerőpiaci szolgáltatásba jelentkező

Alulírott
név:		
lakóhelye (tartózkodási helye):	
telefonszám: 
törvényes képviselő [szülő, gyám, gondnok][footnoteRef:1] [1: Amennyiben a nyilatkozattevő kiskorú, vagy cselekvőképességet érintő gondnokság alatt áll] 

név:
telefonszám:
e-mail cím:

Mint a Kézenfogva Alapítvány munkaerő piaci, foglalkozási rehabilitációs szolgáltatására jelentkező (a továbbiakban érintett) jelen nyilatkozatommal kifejezetten hozzájárulok ahhoz, hogy a Kézenfogva Alapítvány (a továbbiakban: Adatkezelő) a személyes adataimat az adatkezelési tájékoztatóban foglaltak szerint kezelje.
Kijelentem, hogy a Kézenfogva Alapítvány adatkezelési tájékoztatását megismertem és megértettem, továbbá annak alkalmazását jelen nyilatkozatban foglalt adatkezelésre elismerem. 
Kijelentem továbbá, hogy az Adatkezelő a tervezett adatkezelésről megfelelően tájékoztatott. 

Jelen hozzájárulásom önkéntes, konkrét és megfelelő tájékoztatáson alapul és egyértelmű kinyilvánítása annak, hogy a Kézenfogva Alapítvány által fentiek szerint végzett adatkezeléshez hozzájárulásomat megadom. 

Az Adatok további kezelésére vonatkozó nyilatkozat: 
Nyilatkozom, hogy (megfelelő aláhúzandó)

hozzájárulok  / nem járulok hozzá
ahhoz, hogy jelentkezés sikertelensége esetén a Kézenfogva Alapítvány a regisztráció során megadott személyes adataim és önéletrajzom adatait jelentkezéstől számított további 6 hónapig kezelje további lehetőségek kiajánlása, a szolgáltatásról szóló tájékoztatás céljával.
(Amennyiben az érintett nem járul hozzá az adatai további kezeléséhez, azokat az adatkezelő a jelentkezést követő 30 napon belül törli.)

Kelt: 
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Adatkezelési nyilatkozat
munkaerőpiaci szolgáltatást igénybevevő

Alulírott
név:	
anyja neve:	 
lakóhelye:	
születési hely idő:	
telefonszám:			  

törvényes képviselő [szülő, gyám, gondnok][footnoteRef:2] [2: Amennyiben a nyilatkozattevő kiskorú, vagy cselekvőképességet érintő gondnokság alatt áll] 

név:
telefonszám:
e-mail cím:

Mint az Kézenfogva Alapítvány munkaerő piaci, foglalkozási rehabilitációs szolgáltatására jelentkező, illetve a munkaerő piaci, foglalkozási rehabilitációs szolgáltatását igénybe vevő (a továbbiakban érintett) jelen nyilatkozatommal kifejezetten hozzájárulok ahhoz, hogy a Kézenfogva Alapítvány (a továbbiakban: Adatkezelő) a személyes adataimat az adatkezelési tájékoztatóban foglaltak szerint kezelje:

Kijelentem, hogy a Kézenfogva Alapítvány adatkezelési tájékoztatását megismertem és megértettem, továbbá annak alkalmazását jelen nyilatkozatban foglalt adatkezelésre elismerem. 
Kijelentem továbbá, hogy az Adatkezelő a tervezett adatkezelésről megfelelően tájékoztatott. 

Hozzájárulok ahhoz, hogy az Adatkezelő a rendelkezésre bocsátott adataimat a szolgáltató adatbázisában, és a szolgáltatás igénybevétele során létrejövő papír alapú dokumentumokon a jelen hozzájárulás szerint.

Nyilatkozom, hogy a hozzájárulást azon tájékoztatás alapján adom meg, hogy a megadott adatkör nem terjeszkedik túl azon adatokon, amelyek az adatkezelési cél megvalósításához feltétlenül szükségesek.

Jelen hozzájárulásom önkéntes, konkrét és megfelelő tájékoztatáson alapul és egyértelmű kinyilvánítása annak, hogy a Kézenfogva Alapítvány által fentiek szerint végzett adatkezeléshez hozzájárulásomat megadom. 

[bookmark: _GoBack]Kelt: Budapest, 2021. 
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